

登封播报 | 政务

登封市嵩阳大酒店总经理王晓东偕全体员工向全市人民拜年啦! 祝您新春愉快, 阖家幸福!
年夜饭征订热线: 62837000 62880777



登封市委召开第四届委员会第八次全体(扩大)会议

2014年 大力打造郑州家具产业基地 全面建设国际文化旅游名城

1月14日上午8时,登封市委召开第四届委员会第八次全体(扩大)会议。会议要求,与会人员认真学习贯彻落实党的十八大精神,围绕“三大主体”工作,回顾2013年,全市经济社会保持了平稳较快的发展势头。2014年,登封市要着力建设新型城镇化,突出转型升级,大力打造郑州家具产业基地。

会上,市委书记郑福林说,2013年全市生产总值完成463亿元,同比增长9.9%;公共财政预算收入完成27.1亿元,增长

13.1%;城镇居民人均可支配收入达到21518元,增长8.8%;农民人均纯收入达到12322元,增长10.8%;全年民生投入40亿元,占财政支出的77.5%。他要求,2014年要狠抓落实,加快转型升级,推动产业做大做强,突出发展文化旅游产业、加快推进新型工业化进程。深入实施工业“三年倍增、五年超越”计划,大力培育龙头企业,加快打造要素聚集,强力发展主导产业。新型城镇化是现代化的必由之路,是中央、省委、郑州市

委重点部署重大战略举措。现代产业体系构建是中央、省委、郑州市委转变方式调整结果的重点,也是登封市建设国际文化旅游名城的根本支撑。

登封市委副书记、市长乔耸指出,大力发展现代产业,以争创全国循环农业示范县(市)、全国休闲农业示范县(市)为载体,加快现代农业示范区建设,着力发展特色种植、生态养殖等农业加工项目,确保郑州全生农牧等5个生态养殖项目建设投产。同时,强化“一城三区”改造提升

和功能完善,加快产业园区建设,壮大城镇化发展支撑。大力推进生态文明建设,切实加强城乡管理。

据介绍,2014年登封市将深入贯彻落实党的十八大、十八届二中全会精神和省委、郑州市委的总体部署,坚持以“三大主体”工作为主导,以圆满完成“三年行动计划”为目标,承接产业转移,突出主导产业,加快转型升级,打造郑州家居产业基地。稳中求进,全面建设国际文化旅游名城。

郑州晚报记者 袁建龙

《登槽集团志》 评审会召开

近日,郑州市登槽集团有限公司举行《登槽集团志》评审会。

据悉,从2011年3月起,历经两年零十个月,登槽集团志书的评审稿面世。《登槽集团志》是继《登槽煤矿志》之后的又一本志书,开创了多镇煤矿修志之先河。此书记载1990年至2010年登槽集团发展的辉煌历史。

登封播报 刘俊苗 付文龙

文艺演出走进大冶镇 宣传党的方针政策

1月10日,由登封市文化馆承办的“郑州市学习宣传十八届三中全会精神文艺演出”走进登封市大冶刘碑新区广场,以文艺节目的形式宣传党的方针政策。

群众对此演出纷纷称赞:“这是党和政府对人民群众最真切关心。”

登封播报 朱龙飞 胡建邦

中国家居品牌联盟携手登封

打造千亿级家具产业制造基地

1月12日上午,登封市与中国家居品牌联盟签订战略合作框架协议,香港康升集团、亚力山卓集团正式签约入驻登封。郑州市和登封市有关领导参加签约仪式。

市委书记郑福林指出,登封

市委、市政府将严格按照郑州市有关要求,举全市之力发展家具产业,各职能部门要严格按照网格化管理的职责分工,代办入驻项目手续。

郑州市委常委、统战部长王跃华指出,登封是河南省首批对

外开放的重点县市,把郑州家具产业基地布局在登封,打造千亿级家具产业制造基地,是郑州市委、市政府在综合考虑登封的产业结构比较优势基础上,深入分析研究作出的重要决策。中国家居品牌联盟和登封市政府签

订战略合作框架协议,香港康升集团、亚力山卓集团正式签约入驻登封,这是中国家居联盟企业立足中部市场,抢占发展制高点,也为登封打造郑州千亿级家具产业基地提供了有力的支撑。

登封播报 刘少利

嵩山发布封山令 护林防火成为头等大事

近日,登封市嵩管委召开护林防火紧急会议,嵩管委班子成员及委属各科室、各单位负责人参加了会议。

会上,国有林管理分局负责人针对当前护林防火的紧要情

况,按进山路口划分了各单位2014年度森林防火责任区域,并提出了工作要求,要求各单位要高度重视,确保森林安全。

最后,登封市政府党组成员、嵩管委副书记、常务副主任弋群立

就2013年11月30日及2014年元旦一个月内发生两起火警,对国有林管理分局提出了严厉的批评。

弋群立指出,各单位要切实负责,对景区内的坟头进行登记,预约上坟;对过往游客和驴

友做出解释并把火源集中存放,做到上山登记,下山销号,杜绝火源进山;并抽调人员组成督察组,按防火责任区域对各单位进行巡视,出现问题要追责。

登封播报 付晓文

李军亚:群众的“好闺女”



“李大叔,您的新农合卡办好了,抽时间来派出所领取吧。”2013年11月23日上午,家住登封市东华镇杨寺庄村村民李国梁(化名)接到东华镇派出所户籍内勤李军亚的电话。“军亚这闺女真好,群众的啥事她都放在心上。”李国梁感动地说。登封播报 冯俊超 通讯员 杨红晓 耿芳菲

档案袋里装爱心

当天上午,和李国梁一样接到李军亚电话通知的还有东华镇高马村村民王合旺(化名)。今年10月份以来,东华

业务好,人热情

去年4月份,24岁的李军亚受局党委之命,到东华镇派出所担任户籍民警。

微笑善待每一个群众

据了解,李军亚每天接待咨询和办证的群众约50人,手续办理完毕需要5分

镇派出所门口每天都挤满了前来办理新农合卡的群众。为了让辖区群众尽快能办上新农合卡,户籍民警李军亚自

“军亚不仅业务办得又快又好,待人也热情!”东华镇村民梁军说。所长毛洪杰介

钟,身份证需要10分钟。很多时候,对于同一个问题李军亚每天都要耐心重复10

己掏钱买了100个档案袋,分发给办卡的群众,等办好之后,李军亚就挨个打电话让群众前来领取。

绍,李军亚很受群众爱戴,她用实际行动温暖了东华镇的百姓。

多次。尽管如此,李军亚始终用甜美的微笑接待每一个群众。



高警风采

有资金,有技术 党员干部济困暖民心

春节临近,登封市组织广大党员干部开展“送礼包、暖民心”活动。截至目前,全市筹集济困专项资金28余万元,重点救助困难家庭2360余户,结成170多个帮扶对子,定向帮扶特困户430余户。由市委组织部统筹安排,开设“专业技术人才高级提升班”2期,重点对困难大学生和转业干部等进行岗前专项培训,为辖区困难群众找到“生活的希望”。

登封播报 冯俊超
通讯员 史东方 李宁博

供销生活广场大冶店 1月23日正式开业

1月23日,登封市供销生活广场大冶店将正式开业,据悉,该卖场的建成将成为登封市东部供销形象的桥头堡和服务三农的新阵地。2013年9月初,登封市供销社积极协调地方政府、国土等部门,多方筹措资金700余万元,在登封市大冶镇的繁华地段,建成建筑面积达4000平方米的大卖场。

登封播报 孙淑霞

登封市好莱坞国际婚纱摄影机构恭祝全市人民新春愉快!
地址:登封市中岳大街登封大厦对面 喜事热线:62839313